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Preamble

The Report of Monitoring Eighteenth Parliament Performance on the Local Level aims at informing
electors and representatives’ electoral bases of the activities done by the representatives elected on
the local level during their entitlement period; whereas report discusses extent of representatives’
communication with their electoral bases during performance of parliamentary duties along with
the extent of engaging electoral bases in the process of making legislative and monitoring decision
while holding consultations about the laws discussed by the House of Representatives. It also
tackles the extent of electoral district citizens’ capability to access the representative and extent of
representatives' commitment to having societal committees or effective and easy-to-access offices in

the electoral districts.

Report also discusses the direct periodical meetings that call together representatives with their
electoral districts and extent of representatives’ communication with electoral district citizens through

different Social Media means.

This Report is considered part of the national duty lying upon We Participate Center for Civil Society
Development; whereaswe participate in supporting the reform pathin Jordan, and we hope this report
would help electors especially during the period of electing the nineteenth House of Representatives
in recognizing representatives” performance indicator in their electoral districts as well as helping
them raise the quality of elections through selecting representatives who are capable of representing

the electoral district correctly.

The “We Participate” team depended on a clear methodology through targeting a selected sample
of electoral districts’ citizens that is distributed between civil / local society organizations” members,
parties’ representatives, municipal and local councils" members, governorate councils’ members,
executive councils’ members, public sector workers, academics, Bar Association members, Jordanian
Engineers Association members, Jordanian Teachers’ Association members, Jordan Medical
Association members, Mayors, youth male and female activists,unemployed and employed university
students and graduates, private sector companies” owners, and public and private sectors’ retirees;
whereas researchers use previously-prepared and agreed surveys that researchers were trained upon

implementing them previously. Surveys are directly applied to the respondent by the researcher.

This report covers all Kingdom governorates and districts and aims at enhancing parliamentary
performance through providing representatives and electors with copies of the report to increase

representative attention to district citizens.
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We Participate Center for Civil Society

Development

AJordanian non-profit and non-governmental civil society association that was established in
2014 with the efforts of a group of Jordanian civil activists and youth in Al-Zarqa Governorate.
We Participate Center aims at enhancing the concepts of accountability and popular
participation in decision making process in Jordan within the principles of democracy and
human rights; whereas the Center raises societal awareness about civil values such as freedom,
equality, justice and best participation while enhancing social cohesion among Jordanian

society members.

We Participate Center believes in the importance of correct investment in youth and women
power being the main motive for societies’ development. It also believes in that effective
participation is the basis in the process of change for achieving an effective consistent and
democratic society; that's why the Center through its continuous activities targets youth
and women and is keen to give them an actual role in preparing Center strategies and plans
through holding discussion sessions for tackling societal challenges and setting the plans and
perceptions of the optimal methods for solving such challenges from youth and women points

of view.

We Participate Center built a wide network with civil society organizations through forming
“Participation” Musharaka Coalition that consists of 34 institutions from the different
governorates and districts of Jordan, including rural, remote and Bedouin areas as well as
refugees’ camps; in order to guarantee effective and comprehensive participation of local

societies in the different geographic distributions and economic classes.
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Project of Enhancing Civil Society Institutions’
Capabilities for Improving Parliamentary

Performance

The Project of Enhancing Civil Society Institutions’ Capabilities for Improving Parliamentary
Performance executed by We Participate Center for Civil Society Development is considered
one of the leading projects on both national and Arab levels, which is stemming from our
belief in the importance of increasing local societies’ contribution to decision-making process;
through enhancing the concept of institutional societal accountability and monitoring to be
dedicated as a fixed methodology for enhancing parliamentary performance and filling the

gap between parliamentarians and electoral bases, which serves the political reform in Jordan.

The project isimplemented through a strategic partnership with Al-Hayat — Rased Center and
the participation of the Societal Coalition for Parliamentary Monitoring “Musharaka” that
consists of 34 local civil society institutions on the Kingdom'’s level within Qararuna Program

supported by the AECID and the EU.

The project of “Enhancing Civil Society Institutions’ Capabilities for Improving Parliamentary
Performance” comesasaresponsetothe fourthcomponentof Qararunaofthe EUJDID Program
for supporting democratic and development institutions in Jordan, which is represented in
“Enhancing the role of the Civil Society for Contributing in the Democratic Ruling and Policy-
Making in Jordan”, in addition to its main components: parliamentary support, elections’

support and political parties’ support.
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Reference of social coalition for parliamentary

monitoring “Musharaka - Participation”

Stemming from the belief in the national role of the civil society organizations; We Participate
Center launched the Societal Coalition for Parliamentary Monitoring “Musharaka -
Participation” in order to enhance the concept of societal monitoring and positive engagement
between civil society institutions and the elected councils, and based on the content of the
fourth discussion paper launched by his Majesty King Abdullah Il Bin Al-Hussein, which
stipulates: “one of the most important democratic transformation requirements is enhancing
the civil society and its role in monitoring the political performance to be developed towards
the best; through instilling the democratic culture in society, in order for the democratic change

to become a tangible reality on all levels”.
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Partners

Fida al watan chritable Association

Wahedat Cultural Forum 18
Qalqilya Charitable Association 19
Human Association Charitable Association 20
I am ahuman for the right of persons with disability 21
Lawyers without borders for training 22
Chechen Women'’s Charitable Society 23
Nawafth for Training and Sustainable Development 24
Zahr Al-Rumman Charitable Association 25
Humanity Ambassadors Association for Aid and Human Rights 26
Al-Koora Women Association 27
Ordon al-Ata'a Charitable Association 28
We Rise Center for Development Sustainability -Riadology 29
Al-shuaa charity Association 30
Athar association for youth development 31
Alaman Center for Consultation and Rehabilitation for
Human Rights
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Al-Wadi Youth Charitable Association
Musa Al Saket Development Organization
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the National Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

8.0% 20.5% 16.5% 50.6% 4.5%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

52% 18.0% 17.2% 54.8% 4.8%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

5.4% 16.6% 17.7% 557% 4.6%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

32.2% 56.5% 1.3%

13
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

25.0% 66.0% 9.1%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

65.0% 35.0% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

5.1% 14.4% 16.5% 58.2% 5.8%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

3.8% 14.0% 15.8% 575% 9.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

19.4% 73.2% 7.3%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
25.6% 16.9% 575%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
5.9% 13.1% 73.5% 75%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

71.6% 15.8% 5.9% 6.7% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
46.5% 44 8% 8.7%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

59.6% 28.6% 1.8%

=
wn

What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

1.9% 26.9% 20.2% 32.5% 8.4%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

14.5% 29.9% 19.2% 29.1% 7.3%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

33.8% 55.7% 10.5%

=
wn

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

16.2% 75.7% 8.2%

AR A I

=
wn

15



16

Report of Monitoring Eighteenth Parliament Performance on the Local Level

Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

59.8% 31.4% 8.9%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

25.3% 67.5% 72%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
13.9% 51.6% 34.5%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
15.3% 50.0% 34.7%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
30.8% 50.9% 18.3%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

41.8% 21.8% 26.6% 9.8%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

13.9% 79.0% 7.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

3.2% 4.7% 20.9% 66.4% 4.8%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

5.3% 13.4% 22.6% 54.3% 4.3%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

5.6% 15.3% 21.9% 52.3% 4.8%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

3.8% 13.0% 18.1% 60.2% 5.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
10.1% 28.3% 53.0% 8.6%

OO ®O R







Report of Monitoring Eighteenth Parliament Performance on the Local Level

Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Irbid's first district Level

‘?.Male 55.3% & Female IPAVZRpA7S

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

9.0% 25.0% 24.0% 42.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

53% 16.7% 25.3% 51.3% 1.3%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

6.0% 18.0% 22.0% 53.7% 0.3%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

35.0% 53.0% 12.0%

19
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

19.0% 71.0% 10.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

62.0% 38.0% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

2.0% 15.3% 29.3% 51.3% 2.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

1.7% 13.0% 24.7% 58.0% 2.7%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

15.0% 80.0% 5.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
24.0% 9.0% 67.0%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
2.0% 20.0% 65.0% 13.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

69.0% 29.0% 2.0% 0.0% 0.0%




Report of Monitoring Eighteenth Parliament Performance on the Local Level

Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
44 0% 43.0% 13.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

70.0% 17.0% 13.0%

=
wn

What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

5.0% 29.0% 10.0% 56.0% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

0.6% 29.7% 26.7% 36.6% 6.4%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

31.4% 42.4% 26.2%

=
wn

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

5.0% 82.0% 13.0%

BRI A

=
wn

21



22

Report of Monitoring Eighteenth Parliament Performance on the Local Level

Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

55.0% 33.0% 12.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

41.0% 51.0% 8.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
4.0% 86.0% 10.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
11.0% 79.0% 10.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
74.0% 16.0% 10.0%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

27.0% 21.0% 44.0% 8.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

18.0% 65.0% 17.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

3.0% 0.0% 35.0% 59.0% 3.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

3.0% 14.0% 24.0% 58.0% 1.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

6.0% 16.3% 32.3% 45.0% 0.3%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

4.0% 20.0% 22.0% 54.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
11.0% 26.0% 43.0% 20.0%

POO®O R
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Irbid's second district Level

S-Em & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

8.4% 12.0% 2.0% 58.4% 19.2%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

8.4% 5.6% 4.4% 61.2% 20.4%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

8.4% 6.0% 4.0% 61.2% 20.4%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

22.0% 39.0% 39.0%

25
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

17.0% 52.0% 31.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

25.0% 75.0% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

8.8% 56% 2.8% 63.2% 19.6%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

8.0% 4.0% 2.0% 60.0% 26.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

17.2% 50.4% 32.4%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
19.0% 10.0% 71.0%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
9.0% 5.0% 54.0% 32.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

0.0% 3.0% 26.0% 71.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
32.0% 22.0% 46.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

37.4% 7.2% 55.4%

=
wn

What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

10.0% 17.0% 3.0% 23.0% 47.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

21.0% 15.9% 1.5% 20.0% 41.5%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

16.4% 38.5% 45.1%

=
wn

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

13.0% 56.0% 31.0%

BRI AR

=
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

37.6% 25.6% 36.8%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

18.0% 59.0% 23.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
6.0% 16.0% 78.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
5.0% 17.0% 78.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
25.0% 30.0% 45.0%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

29.0% 5.0% 19.0% 47.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

16.0% 63.0% 21.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

8.0% 0.8% 7.6% 65.6% 18.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

8.8% 4.0% 4.0% 66.4% 16.4%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

9.0% 3.0% 6.0% 63.0% 19.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

9.0% 3.0% 5.0% 63.0% 20.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
9.6% 6.8% 476% 36.0%

POO®O R






Report of Monitoring Eighteenth Parliament Performance on the Local Level

Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Irbid's third district Level

& Male 58.0% & SOEE 42 0%

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

3.5% 10.5% 6.5% 79.5% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

3.0% 10.0% 7.0% 80.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

3.0% 9.0% 12.0% 76.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

5.0% 95.0% 0.0%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

6.0% 94.0% 0.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

67.0% 33.0% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

1.0% 5.5% 75% 86.0% 0.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

0.0% 4.5% 5.5% 90.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

6.5% 93.0% 0.5%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
9.5% 75% 83.0%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
5.0% 9.5% 85.5% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

93.1% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
43.0% 570% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

63.0% 37.0% 0.0%

=
wn

What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

4.7% 19.8% 11.6% 64.0% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

5.0% 14.0% 10.0% 71.0% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

15.0% 85.0% 0.0%

=
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

4.0% 96.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

89.0% 1.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

13.0% 86.0% 1.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
8.5% 770% 14.5%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
11.5% 74.5% 14.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
13.0% 78.5% 8.5%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

71.5% 10.5% 14.5% 3.5%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

4.5% 95.5% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

0.5% 0.5% 15.0% 84.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

25% 55% 12.0% 80.0% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

4.5% 6.0% 18.0% 71.5% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.0% 8.0% 7.5% 83.5% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
12.0% 12.5% 75.0% 0.5%

OO ®O R
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Irbid's fourth district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

3.6% 16.0% 11.6% 68.8% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

1.0% 11.0% 10.0% 78.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

1.0% 11.0% 8.0% 80.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

17.6% 80.8% 1.6%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

19.0% 79.0% 2.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

65.0% 35.0% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

2.0% 8.0% 12.0% 78.0% 0.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

4.0% 8.0% 10.0% 78.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

6.0% 94.0% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
7.0% 15.0% 78.0%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
2.0% 4.0% 94.0% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

64.3% 14.3% 71% 14.3% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
26.4% 73.6%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

45.0% 55.0% 0.0%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

6.0% 25.8% 28.8% 39.4% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

8.0% 29.0% 33.0% 30.0% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

17.0% 83.0% 0.0%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

6.0% 94.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

49.0% 51.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

10.0% 90.0% 0.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
8.8% 89.2% 2.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
8.4% 90.4% 1.2%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
8.8% 90.8% 0.4%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

10.0% 48.0% 40.0% 2.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

5.0% 95.0% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.0% 0.0% 16.0% 83.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

0.0% 7.0% 25.0% 68.0% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

1.0% 8.0% 24.0% 67.0% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

0.8% 10.0% 15.6% 73.6% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
2.0% 21.0% 770% 0.0%

OO ®O R






Report of Monitoring Eighteenth Parliament Performance on the Local Level

Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Ajloun's district Level

S & I

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

4.0% 9.0% 16.0% 71.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

0.4% 4.0% 10.0% 85.6% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

0.4% 4.0% 13.2% 82.4% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

9.0% 91.0% 0.0%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

6.0% 94.0% 0.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

62.5% 37.5% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

0.8% 4.4% 10.4% 84.4% 0.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

0.0% 5.0% 13.0% 82.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

10.0% 90.0% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
16.8% 11.6% 71.6%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
3.0% 10.0% 87.0% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

88.0% 9.0% 3.0% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
52.0% 48.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

52.0% 48.0% 0.0%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

0.0% 11.0% 27.0% 62.0% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

0.0% 21.0% 26.0% 53.0% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

32.0% 68.0% 0.0%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

11.0% 89.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

69.6% 30.0% 0.4%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

14.0% 86.0% 0.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
5.0% 60.0% 35.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
7.6% 53.6% 38.8%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
12.0% 78.0% 10.0%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

24.4% 49.2% 26.4% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

8.0% 92.0% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.0% 0.0% 20.0% 79.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.0% 5.0% 26.0% 68.0% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

1.0% 15.0% 22.0% 62.0% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

0.0% 7.0% 15.0% 78.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
3.0% 22.0% 75.0% 0.0%

OO ®O R
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Jerash's district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

12.8% 15.6% 1M.2% 60.0% 0.4%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

6.8% 14.0% 13.6% 65.6% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

7.0% 13.0% 1.0% 69.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

15.0% 83.0% 2.0%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

11.0% 89.0% 0.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

86.0% 14.0% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

3.0% 10.0% 4.0% 83.0% 0.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

4.0% 9.0% 4.0% 83.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

13.0% 87.0% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
19.0% 9.0% 72.0%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
2.0% 4.0% 94.0% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

63.0% 6.0% 6.0% 25.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
35.0% 65.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

80.0% 20.0% 0.0%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

26.0% 35.0% 16.0% 23.0% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

20.0% 35.0% 14.0% 31.0% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

48.0% 52.0% 0.0%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

9.0% 91.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

70.0% 30.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

16.0% 84.0% 0.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
14.0% 86.0% 0.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
17.0% 83.0% 0.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
36.8% 62.8% 0.4%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

45.0% 29.0% 26.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

10.0% 90.0% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

2.0% 2.0% 13.0% 83.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

6.0% 13.0% 16.0% 65.0% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

12.0% 15.0% 13.0% 60.0% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

8.0% 12.0% 8.0% 72.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
17.0% 23.0% 60.0% 0.0%

POO®O







Report of Monitoring Eighteenth Parliament Performance on the Local Level

Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Mafraq's district Level

S & I

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

16.8% 16.0% 15.6% 51.6% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

10.0% 14.0% 32.0% 44.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

9.2% 25.2% 26.0% 39.2% 0.4%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

25.0% 51.0% 24.0%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

21.0% 62.0% 17.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

50.0% 50.0% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

7.0% 6.0% 12.0% 73.0% 2.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

3.6% 3.6% 13.2% 77.6% 2.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

15.0% 82.0% 3.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
18.0% 4.0% 78.0%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
4.0% 0.0% 90.0% 6.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
10.0% 86.0% 4.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

72.0% 28.0% 0.0%

=
wn

What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

36.0% 12.0% 8.0% 44.0% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

44.0% 12.0% 16.0% 28.0% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

52.0% 48.0% 0.0%

=
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

8.0% 88.0% 4.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

89.2% 6.4% 4.4%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

26.0% 71.0% 3.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
35.0% 23.0% 42.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
28.0% 22.0% 50.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
276% 60.8% 11.6%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

53.6% 14.8% 31.6% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

10.0% 86.0% 4.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

4.0% 0.0% 23.0% 72.0% 1.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

4.0% 14.0% 36.0% 46.0% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

5.0% 8.0% 21.0% 66.0% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

6.0% 10.0% 22.0% 62.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
38.0% 20.0% 42.0% 0.0%

OO ®O







Report of Monitoring Eighteenth Parliament Performance on the Local Level

Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Northern Badia's district Level

& Male 66.5% & Female IRRGICRES/)

O 18 - 30 years NZISHOL/ O 31-45years 35.5%
Age Category

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

7.0% 11.0% 9.5% 72.5% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

1.5% 3.0% 7.5% 87.5% 0.5%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

3.5% 8.0% 8.5% 79.5% 0.5%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

5.5% 94.5% 0.0%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

4.0% 96.0% 0.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

87.5% 12.5% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

0.0% 25% 0.5% 97.0% 0.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

0.0% 1.0% 1.0% 98.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

10.0% 90.0% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
23.0% 21.5% 55.5%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
4.5% 0.0% 95.5% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

89.0% 11.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
275% 725% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

47.0% 53.0% 0.0%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

12.7% 29.1% 7.3% 50.9% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

24.0% 27.0% 9.0% 40.0% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

29.0% 71.0% 0.0%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

5.5% 94.5% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

81.5% 18.5% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

32.0% 68.0% 0.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
18.0% 82.0% 0.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
18.5% 81.5% 0.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
63.0% 37.0% 0.0%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

37.0% 22.0% 40.5% 0.5%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

55% 94.5% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

13.0% 10.5% 21.0% 555% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

9.0% 8.5% 24.0% 58.5% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

5.5% 10.5% 18.0% 66.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
10.0% 30.5% 59.5% 0.0%

DOO®O
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Zarqa's first district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

11.6% 30.7% 31.8% 26.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

71% 271% 32.0% 33.8% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

2.0% 229% 35.6% 39.6% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

76.4% 222% 1.3%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

68.2% 31.8% 0.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

89.9% 10.1% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

9.8% 19.3% 43.6% 273% 0.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

8.7% 431% 231% 24.0% 11%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

48.9% 51.1% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
41.3% 9.8% 48.9%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
227% 371% 40.2% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

83.6% 15.2% 11% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
83.6% 16.4% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

67.0% 33.0% 0.0%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

5.1% 40.4% 35.6% 18.9% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

10.9% 45.2% 25.8% 18.1% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

476% 52.4% 0.0%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

43.3% 56.7% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

36.0% 64.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

65.1% 34.7% 0.2%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
11.8% 87.6% 0.7%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
13.8% 86.0% 0.2%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
76.9% 20.9% 2.2%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

30.4% 20.9% 48.7% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

32.4% 67.6% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

51% 0.2% 49.3% 45.3% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

4.4% 24.7% 45.3% 25.6% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

71% 32.4% 35.3% 25.1% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

53% 14.7% 35.6% 44.4% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
10.9% 60.4% 287% 0.0%
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Zarqa's second district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

4.5% 15.0% 8.0% 72.5% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

1.5% 12.0% 12.5% 74.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

2.0% 14.5% 10.0% 73.5% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

61.0% 39.0% 0.0%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

47.0% 52.5% 0.5%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

88.4% 1.6% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

55% 9.5% 20.0% 65.0% 0.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

4.0% 24.0% 16.5% 55.5% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

20.0% 80.0% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
19.5% 20.0% 60.5%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
3.5% 12.5% 84.0% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

81.2% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
47.0% 53.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

63.8% 36.2% 0.0%

=
wn

What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

14.9% 23.4% 24.5% 372% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

12.8% 39.4% 16.0% 31.9% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

41.5% 58.5% 0.0%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

15.5% 84.5% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

78.0% 22.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

19.5% 80.5% 0.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
18.5% 81.5% 0.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
10.5% 89.5% 0.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
37.0% 63.0% 0.0%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

87.5% 0.5% 12.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

10.0% 90.0% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.5% 0.5% 23.0% 75.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.5% 11.0% 20.5% 66.5% 0.5%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

3.0% 10.0% 18.0% 69.0% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.5% 7.5% 12.0% 79.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
1.0% 22.5% 76.5% 0.0%
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Amman's first district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

2.8% 12.4% 36.4% 48.0% 0.4%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

1.6% 20.0% 29.2% 48.8% 0.4%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

0.8% 18.0% 34.0% 472% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

276% 72.4% 0.0%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

14.0% 86.0% 0.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

82.9% 171% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

1.2% 10.8% 36.0% 52.0% 0.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

1.2% 10.8% 34.4% 53.6% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

17.2% 82.8% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
52% 18.0% 76.8%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
0.8% 2.0% 97.2% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
25.2% 74.8% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

88.9% 11.1% 0.0%

=
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

6.3% 41.3% 36.5% 15.9% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

3.2% 60.3% 33.3% 3.2% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

63.5% 36.5% 0.0%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

1.6% 88.4% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

15.2% 84.8% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

8.4% 91.6% 0.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
4.0% 95.2% 0.8%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
4.4% 94.8% 0.8%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
7.6% 92.4% 0.0%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

1.6% 10.8% 87.6% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

6.0% 93.6% 0.4%




83

Report of Monitoring Eighteenth Parliament Performance on the Local Level

To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

2.0% 2.8% 14.0% 81.2% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.6% 52% 12.0% 80.8% 0.4%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

2.0% 52% 13.2% 79.2% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

3.6% 3.2% 12.4% 80.8% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
1.6% 6.8% 91.6% 0.0%

OO ®O R
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Amman's second district Level

S & -

O 18 - 30 years O 31-45 years
Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

7.3% 30.3% 27.0% 35.3% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

57% 27.0% 27.0% 40.0% 0.3%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

77% 19.7% 24.0% 48.3% 0.3%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

75.3% 22.3% 2.4%

85
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

49.7% 50.3% 0.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

87.2% 12.8% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

4.7% 31.3% 22.3% 40.3% 1.3%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

2.7% 21.3% 29.7% 46.0% 0.3%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

37.3% 62.3% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
44.7% 20.7% 34.7%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
3.3% 26.3% 70.3% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

80.9% 15.7% 3.4% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
42 7% 57.3% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

61.7% 38.3% 0.0%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

3.1% 31.3% 32.8% 32.8% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

8.6% 30.5% 227% 38.3% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

31.3% 68.8% 0.0%

=
wn

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

20.3% 79.7% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

68.0% 30.0% 2.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

23.3% 76.7% 0.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
6.7% 273% 66.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
15.0% 19.0% 66.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
23.3% 45.3% 31.3%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

677% 20.0% 12.3% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

15.0% 85.0% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.0% 11.3% 28.7% 58.0% 1.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

3.0% 14.7% 35.0% 473% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

6.0% 21.0% 37.3% 35.0% 0.7%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.3% 22.3% 26.7% 477% 2.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
18.3% 38.3% 41.0% 2.3%

DOO®O R
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Amman's third district Level

S & - IED

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

7.3% 30.3% 27.0% 35.3% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

57% 27.0% 27.0% 40.0% 0.3%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

77% 19.7% 24.0% 48.3% 0.3%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

75.3% 22.3% 2.3%

21
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

49.7% 50.3% 0.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

87.2% 12.8% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

4.7% 31.3% 22.3% 40.3% 1.3%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

2.7% 21.3% 29.7% 46.0% 0.3%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

37.3% 62.3% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
44.7% 20.7% 34.7%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
3.3% 26.3% 70.3% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

80.9% 15.7% 3.4% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
42 7% 57.3% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

61.7% 38.3% 0.0%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

3.1% 31.3% 32.8% 32.8% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

8.6% 30.5% 227% 38.3% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

31.2% 68.8% 0.0%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

20.3% 79.7% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

68.0% 30.0% 2.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

23.3% 76.7% 0.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
6.7% 273% 66.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
15.0% 19.0% 66.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
23.3% 45.3% 31.3%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

677% 20.0% 12.3% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

15.0% 85.0% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.0% 11.3% 28.7% 58.0% 1.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

3.0% 14.7% 35.0% 473% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

6.0% 21.0% 37.3% 35.0% 0.7%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.3% 22.3% 26.7% 477% 2.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
18.3% 38.3% 41.0% 2.3%

DOO®O R
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Amman's fourth district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

18.5% 41.5% 17.0% 23.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

9.0% 39.0% 22.0% 30.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

10.0% 31.5% 29.0% 29.5% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

77.0% 20.5% 2.5%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

61.0% 35.0% 4.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

85.4% 14.6% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

15.0% 25.5% 33.5% 25.0% 1.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

10.0% 225% 38.5% 28.0% 1.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

47.0% 52.0% 1.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
50.0% 23.0% 270%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
1.5% 15.0% 74.0% 9.5%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

93.9% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
725% 26.5% 1.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

64.1% 34.5% 1.4%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

16.6% 33.8% 421% 3.4% 4.1%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

221% 40.7% 30.3% 41% 2.8%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

41.4% 572% 1.4%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

24.0% 70.0% 6.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

84.5% 15.5% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

47.0% 53.0% 0.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
24.5% 4.5% 71.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
37.0% 3.5% 59.5%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
22.0% 59.5% 18.5%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

92.0% 4.0% 2.0% 2.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

17.5% 82.5% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.0% 0.0% 31.5% 67.5% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

4.5% 29.5% 22.0% 44.0% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

6.5% 24.0% 32.5% 37.0% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

25% 12.5% 29.5% 55.5% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
12.0% 49.5% 38.5% 0.0%
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Amman's fiifth district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

9.7% 22.6% 20.0% 44.6% 3.1%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

8.6% 12.0% 20.9% 55.7% 2.9%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

6.6% 14.6% 15.1% 60.6% 3.1%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

42.0% 43.1% 14.9%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

16.0% 68.9% 15.1%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

477% 52.3% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

4.6% 10.9% 12.0% 62.6% 10.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

2.6% 6.6% 12.9% 58.9% 19.1%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

8.9% 86.0% 51%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
271% 9.1% 63.7%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
11% 6.6% 83.7% 8.6%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
43.7% 29.1% 271%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

41.9% 19.0% 39.1%

=
wn

What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

10.5% 15.3% 19.4% 19.4% 35.5%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

6.9% 16.5% 25.0% 42.7% 8.9%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

33.1% 48.4% 18.5%

=
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

15.7% 72.6% 1M.7%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

56.0% 26.9% 171%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

33.4% 54.0% 12.6%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
12.6% 17.4% 70.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
1.4% 15.1% 73.4%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
35.1% 25.4% 39.4%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

80.0% 11% 4.9% 14.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

12.3% 80.6% 71%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.4% 5.4% 19.1% 64.9% 9.1%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

77% 9.4% 26.3% 54.0% 2.6%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

57% 15.4% 291% 40.9% 8.9%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

2.9% 9.7% 26.0% 58.3% 3.1%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
12.3% 23.7% 48.3% 15.7%

OO ®O R
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Central Badia's district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

25% 75% 14.0% 76.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

3.5% 75% 9.0% 79.5% 0.5%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

3.0% 4.5% 10.5% 82.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

3.5% 96.0% 0.5%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

55% 94.5% 0.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

54.5% 45.5% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

1.0% 25% 5.0% 91.5% 0.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

1.0% 1.5% 3.0% 94.5% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

2.0% 98.0% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
13.5% 18.0% 68.5%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
1.0% 2.0% 95.5% 1.5%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
67.5% 32.5% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

47.4% 52.6% 0.0%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

5.9% 17.8% 11.1% 65.2% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

3.0% 10.4% 13.3% 73.3% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

15.6% 84.4% 0.0%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

7.0% 93.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

71.0% 29.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

9.0% 90.5% 0.5%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
6.5% 48.5% 45.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
3.0% 36.5% 60.5%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
10.5% 65.5% 24.0%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

69.0% 20.0% 10.5% 0.5%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

2.0% 98.0% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.0% 1.5% 4.0% 93.5% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

2.0% 8.5% 14.5% 75.0% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

1.5% 10.0% 15.0% 73.5% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.0% 6.0% 1.0% 82.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
3.5% 19.5% 75.5% 1.5%

OO ®O R
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Balqga's district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

14.9% 16.7% 8.9% 57.8% 1.6%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

7.3% 20.4% 13.8% 57.3% 1.3%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

5.8% 12.2% 16.2% 64.5% 1.3%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

46.4% 31.8% 21.8%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

35.6% 575% 6.9%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

64.1% 35.9% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

55% 14.7% 21.5% 56.4% 2.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

55% 14.2% 16.9% 50.4% 13.1%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

20.0% 78.0% 2.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
24.6% 229% 52.5%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
2.9% 14.0% 79.6% 3.5%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

79.6% 18.3% 22% 0.0% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
582% 37.5% 4.4%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

70.3% 20.9% 8.7%

=
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

15.4% 24.7% 13.7% 41.3% 4.9%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

13.7% 33.1% 25.0% 279% 0.3%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

31.7% 59.9% 8.4%

=
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

12.0% 84.0% 4.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

71.8% 255% 2.7%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

278% 68.0% 4.2%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
9.6% 84.5% 5.8%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
18.4% 75.6% 6.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
40.5% 49.8% 9.6%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

31.1% 13.3% 271% 28.5%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

15.6% 84.2% 0.2%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

0.5% 71% 13.8% 785% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

6.7% 3.5% 11.1% 78.5% 0.2%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

5.1% 13.8% 19.1% 60.5% 1.5%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

1.1% 11.3% 12.5% 74.5% 0.5%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
6.0% 45.8% 46.5% 1.6%

OO ®O
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Madaba's district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

6.0% 9.2% 16.8% 68.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

3.6% 8.8% 14.0% 72.8% 0.8%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

3.6% 10.4% 16.4% 69.6% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

19.6% 76.4% 4.0%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

21.6% 76.0% 2.4%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

68.3% 31.7% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

1.2% 8.0% 16.8% 73.2% 0.8%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

2.0% 4.8% 18.0% 70.8% 4.4%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

6.4% 92.8% 0.8%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
72% 18.0% 74.8%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
2.4% 9.6% 84.4% 3.6%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

76.7% 13.3% 6.7% 3.3% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
36.8% 59.2% 4.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

74.5% 20.6% 4.9%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

18.6% 8.8% 19.6% 48.0% 4.9%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

15.7% 19.6% 16.7% 39.2% 8.8%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

17.6% 775% 4.9%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

11.2% 88.0% 0.8%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

54.4% 43.2% 2.4%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

12.8% 85.2% 2.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
6.4% 89.2% 4.4%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
52% 90.8% 4.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
5.6% 90.4% 4.0%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

29.6% 44.8% 252% 0.4%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

8.4% 89.6% 2.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

2.4% 0.0% 23.2% 74.0% 0.4%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

8.4% 4.4% 14.8% 72.0% 0.4%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

7.2% 6.0% 13.2% 72.0% 1.6%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

2.8% 6.0% 10.4% 80.8% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
5.6% 11.6% 82.8% 0.0%

DOO®O R
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Karak's district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

8.9% 25.3% 19.8% 34.9% 1.1%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

7.5% 33.1% 21.5% 18.7% 19.3%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

8.9% 36.4% 18.9% 22.5% 13.3%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

18.0% 33.8% 48.2%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

16.4% 32.4% 51.3%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

71.5% 28.5% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

9.3% 23.1% 21.8% 29.3% 16.5%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

6.4% 33.5% 19.6% 13.8% 26.7%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

15.3% 39.6% 45.1%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
48.2% 24.9% 26.9%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
4.0% 45.6% 33.6% 16.7%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

65.2% 20.5% 13.2% 11% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
30.5% 23.5% 46.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

38.0% 52% 56.8%

=
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

19.2% 22.8% 14.3% 25.4% 18.3%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

19.0% 34.7% 11.6% 10.9% 23.8%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

21.4% 25.9% 52.7%

=
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

16.9% 31.5% 51.6%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

16.9% 35.5% 476%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

30.2% 26.4% 43.5%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
16.2% 38.4% 45.5%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
16.4% 40.0% 43.6%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
30.0% 28.9% 41.1%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

12.0% 23.8% 222% 42.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

18.4% 37.5% 44.2%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

5.6% 17.8% 28.0% 32.4% 16.2%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

7.8% 29.5% 28.7% 17.5% 16.5%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

7.5% 32.4% 18.4% 22.0% 19.8%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

9.3% 25.5% 231% 21.8% 20.4%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
6.0% 30.9% 22.9% 40.2%

OO ®O
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Tafilah's district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

7.2% 45.6% 13.6% 33.6% 0.4%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

8.0% 39.2% 16.4% 36.4% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

6.8% 35.6% 22.0% 35.6% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

21.6% 78.4% 0.0%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

16.4% 83.2% 0.4%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

59.5% 40.5% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

4.8% 37.2% 13.6% 44.4% 0.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

2.0% 26.0% 23.6% 48.4% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

272% 72.8% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
15.6% 14.0% 70.4%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
15.6% 12.4% 72.0% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

411% 44.3% 1.4% 29% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
54.0% 46.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

63.7% 36.3% 0.0%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

4.4% 63.0% 28.9% 3.7% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

6.7% 53.3% 34.1% 59% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

46.7% 53.3% 0.0%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

17.6% 82.4% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

36.4% 63.6% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

13.2% 86.8% 0.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
56.8% 43.2% 0.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
38.4% 61.6% 0.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
46.4% 53.2% 0.4%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

4.8% 60.0% 35.2% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

22.8% 772% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

3.2% 28.0% 19.2% 49.6% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

2.8% 276% 29.6% 40.0% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

6.0% 29.2% 19.6% 45.2% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

4.8% 252% 28.4% 41.6% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
6.8% 46.8% 46.0% 0.4%

OO ®O R
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Maan's district Level

S & -

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

4.0% 15.2% 1M.2% 19.2% 50.4%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

1.2% 52% 9.6% 33.6% 50.4%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

0.4% 52% 10.0% 34.0% 50.4%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

0.8% 44.8% 54.4%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

1.6% 572% 41.2%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

3.4% 96.6% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

0.4% 3.2% 1.2% 43.2% 52.0%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

0.4% 3.2% 0.0% 43.6% 52.8%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

11.6% 34.0% 54.4%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
28.0% 16.0% 56.0%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
0.4% 11.2% 28.4% 60.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

37.9% 37.9% 6.9% 17.2% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
46.8% 1.2% 52.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

47.4% 2.4% 50.4%

=
wn

What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

M.7% 18.2% 10.9% 6.5% 52.6%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

38.5% 10.5% 0.4% 1.6% 49.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

25.9% 23.9% 50.2%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

16.0% 34.4% 49.6%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

36.8% 10.8% 52.4%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

18.0% 28.4% 53.6%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
2.8% 1.2% 96.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
4.4% 1.6% 94.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
272% 13.6% 59.2%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

1.2% 37.2% 10.0% 51.6%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

12.8% 35.2% 52.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

0.0% 0.0% 13.6% 36.4% 50.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

0.4% 1.6% 16.4% 21.6% 50.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

1.6% 1.6% 14.8% 21.2% 50.8%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

0.0% 7.2% 19.6% 22.8% 50.4%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
3.2% 21.6% 26.0% 49.2%

OO ®O
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Southern Badia's district Level

& Male 64.5% & Female IR GISHSY/

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

3.5% 9.5% 13.0% 575% 16.5%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

1.5% 7.0% 10.5% 70.0% 11.0%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

2.0% 6.0% 14.0% B63.5% 14.5%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

25% 71.0% 26.5%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

8.0% 65.5% 26.5%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

18.8% 81.2% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

1.5% 2.0% 4.0% 68.0% 24.5%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

1.5% 4.0% 3.5% 40.0% 51.0%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

3.5% 775% 19.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
32.5% 28.0% 39.5%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
1.0% 3.0% 78.0% 18.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
75.5% 24 5% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

45.5% 13.5% 41.0%
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What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

9.0% 19.0% 13.5% 31.5% 27.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

15.0% 21.5% 14.0% 23.5% 26.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

14.0% 53.5% 32.5%
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Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

7.0% 770% 16.0%
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

69.0% 7.5% 23.5%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

14.5% 71.5% 14.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
1.5% 5.0% 93.5%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
0.0% 5.0% 95.0%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
18.5% 37.0% 44.5%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

11.5% 18.5% 43.5% 26.5%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

3.0% 83.5% 13.5%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

0.5% 0.0% 75% 82.0% 10.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

25% 6.0% 11.0% 68.5% 12.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

2.0% 8.0% 12.5% 69.5% 8.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

2.5% 55% 7.0% 69.5% 15.5%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
4.0% 12.0% 55.5% 28.5%

OO ®O R
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Quantitative outcomes of analyzing parliament

performance monitoring survey

On the Aqaba's district Level

& Male 56.5% & SOEE 43 5%

Age Category
O 46 - 60 years O Above 60 years

What is the extent of male and female representatives’ communication with their

electors in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

10.0% 44.5% 17.5% 275% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives’ communication with their electors in
your electoral district with regards to the behavior of voting for legislations in the Parliament?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

12.0% 50.5% 20.5% 17.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives' communication with their electors in your

electoral district with regards to the subjects of questions posed and addressed to the government?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

18.5% 37.0% 22.0% 22.5% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have official offices

within the district?

Yes O No O I don’t know

60.0% 38.0% 2.0%
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Are the official offices of the male and female representatives in your electoral district

duly recognized for their electors?

Yes O No O I don't know

60.5% 39.5% 0.0%

O,

If yes, what is the extent of easy access to those offices by citizens?

O Easy to access O Hard to access O | don't know

82.0% 18.0% 0.0%

What is the extent of effectiveness of the male and female representatives’ official

offices in your electoral district in reality?

Excellent O Regular O Fair O Weak O I don't know

23.0% 45.0% 26.5% 5.0% 0.5%

O,

Based on the answer to the previous question; what s the extent of official offices’ commitment to working hours?

O Excellent O Regular O Fair O Weak O | don't know

14.5% 36.0% 21.0% 23.0% 55%

Do male and female representatives in your electoral district have societal committees

that are considered as the focal point between representative and electoral base?

Yes O No O I don't know

51.0% 49.0% 0.0%

2

Are you well aware of the phone number of male and female representatives in

your electoral district?

®

Yes, we can access them O Yes, nobody answers O [ don'tknow their phone numbers
50.0% 38.5% 11.5%

Is there a periodical meeting that male and female representatives in your electoral

district hold for recognizing the priorities and needs of the electoral department?

Yes, periodically organized meeting O Yes, but not organized O No O I don't know
40.5% 24.5% 35.0% 0.0%

=,

If yes, how many meetings did you participate in?

O Less than 5 O 5-10 O 10-15 O 15 or more O I don't know

65.4% 28.5% 3.1% 3.1% 0.0%
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Do male and female representatives in your electoral district have official social media

pages?
Yes O No O | don't know
73.0% 24.0% 3.0%

Do male and female representatives in your electoral district have a Facebook

account for communicating with citizens?

O No O I don't know

68.4% 31.6% 0.0%

=
wn

What is the extent of activity of male and female representatives in your electoral

district on their own social media pages?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

28.9% 50.0% 17.8% 3.3% 0.0%

How well are you aware of the social media pages of the male and female

representatives in your electoral district?

Excellent O Regular O Fair O Weak O | don'tknow

26.3% 58.6% 13.8% 1.3% 0.0%

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced on their own social media pages?

O No O I don't know

74.3% 25.0% O0.7%

=
wn

Are the activities of the male and female representatives in your electoral district for

citizens announced through the periodical meeting held by representatives of the district?

O No O I don't know

72.0% 28.0% 0.0%

BRI
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Do male and female representatives in your electoral district provide services for

specificindividuals without the others in the same district?

Yes O No O I don't know

71.5% 275% 1.0%

Do male and female representatives in your electoral district provide services on

the electoral district level that serve district citizens in general?

Yes O No O I don't know

66.5% 32.5% 1.0%

18.1. What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from legislative aspect?

Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
36.0% 17.0% 47.0%

18.2 What is the type of services provided by male and female representatives in your

000

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from censorial aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
51.5% 12.0% 36.5%

18.3 What is the type of services provided by male and female representatives in your

electoral district, and do they tackle the priorities and needs of district from service aspect?
O Yes, they tackle needs and priorities O No, they don't tackle needs and priorities O I don't know
43.5% 26.5% 30.0%

Where are the male and female representatives residing in your electoral district?

O Inside the electoral district O Outside the electoral district O Inside and outside the electoral district O | don’t know

775% 6.5% 16.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district have actual and clear

action plan for working?

O Yes O No O I don't know

52.5% 475% 0.0%
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To what extent are male and female representatives in your electoral district

applying their own electoral program in reality?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

27.0% 19.5% 38.5% 15.0% 0.0%

How do you evaluate male and female representatives in your electoral district

dealing with the public issues affecting citizens?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

27.0% 35.5% 33.0% 4.5% 0.0%

What is the situation of male and female representatives in your electoral district

towards the regional or international issues from your point of view?

How do you evaluate interaction of male and female representatives in your electoral

district with the civil society institutions and participation in their activities?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don'tknow

15.0% 32.0% 29.0% 24.0% 0.0%

How do you evaluate impact of the media announcements of male and female

representatives in your electoral district on the street and extent of effectiveness?

Excellent O Good O Regular O Weak O I don't know

14.0% 39.5% 21.5% 25.0% 0.0%

Do male and female representatives in your electoral district participate in media

interviews and seminars?

O Participate effectively O Participate actively O Do not participate O I don't know
20.5% 60.5% 19.0% 0.0%

POO®O
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